各 位

会社名カルビー株式会社

代表者名 代表取締役社長兼COO 伊藤 秀二

問合せ先 執行役員財務経理本部長 菊地 耕一

(TEL: 03-5220-6233)

(コード番号: 2229 東証第一部)

『第16回 日経アニュアルリポートアウォード』で入賞

このたび、カルビー株式会社が発行した「Annual Report 2013 (英文版のみの発行)」が、 日本経済新聞社主催の「第 16 回 日経アニュアルリポートアウォード」の「本賞審査」部門 で入賞しましたので、お知らせいたします。

「日経アニュアルリポートアウォード」は、日本企業が発行するアニュアルリポートのさらなる充実と普及を目的に、日本経済新聞社が1998年から毎年実施しており、現役の機関投資家をはじめとした審査員からの評価をもとに優れたアニュアルリポートを表彰するものです。当社は2011年から同賞に参加し、2012年は奨励賞を受賞しました。

「Annual Report 2013」では、経営の二本柱であるイノベーション(成長戦略)とコスト・リダクションの進捗状況を詳しく説明しています。また、国内事業と北米事業のキーパーソンのインタビュー、機関投資家と社外監査役のガバナンス体制についての対談を特集しました。このたびの受賞では「シンプルかつオーソドックスで極めて質の高いリポート。対談形式で臨場感のあるガバナンスの記載は画期的。同規模の会社のメルクマールになる。」とのご評価をいただきました。

当社は、今後もアニュアルレポートのさらなる充実と公平かつタイムリーな情報開示に努め、 株主・投資家をはじめ全てのステークホルダーのみなさまから正しく理解され、評価され、信 頼される企業になるため、積極的なIR活動に取り組んでまいります。

以上